
12/13/22, 10:19 AM MyClassEvaluation | View Results as Graph

https://tnstate.mce.cc/results/questiongraph.aspx?cid=17824 1/5

Tennessee State
University

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.61
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.72
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.34
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.00
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.20
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.10
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.35
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.97
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.41
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.91
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Name: Aliyar Fouladkhah

Evaluation Session: Fall 2022

Fall 2022 - AGSC 5540 80 82375 - Food Policies and Regulation: Fouladkhah, Aliyar

View Comments
1. My instructor is knowledgeable of the subject matter.

2. My instructor communicated effectively.

3. My instructor stimulated my interest in the subject.

4. My instructor answered questions thoroughly.

5. My instructor encouraged students to participate during discussions.

https://tnstate.mce.cc/results
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Course Average: 4.71
Institution-Wide Average: 4.27
Course Standard Deviation: 0.49
Institution-Wide Standard Deviation: 1.02
Interpolated Median: 4.8
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.56
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.79
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.34
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.98
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.71
Institution-Wide Average: 4.27
Course Standard Deviation: 0.49
Institution-Wide Standard Deviation: 1.03
Interpolated Median: 4.8
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.71
Institution-Wide Average: 4.28
Course Standard Deviation: 0.49
Institution-Wide Standard Deviation: 1.01
Interpolated Median: 4.8
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.25
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.12
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.31
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.00
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

View Comments
6. My instructor provided adequate assistance outside of the class.

7. My instructor treated all students with respect.

8. My instructor seemed concerned about the students' progress.

9. Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance
measures was helpful.

10. Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance
measures was timely.

11. I would recommend this instructor to my friends.

12. The course was well-organized.
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Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.34
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 0.96
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.71
Institution-Wide Average: 4.34
Course Standard Deviation: 0.76
Institution-Wide Standard Deviation: 0.97
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 3.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.31
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 0.99
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.71
Institution-Wide Average: 4.20
Course Standard Deviation: 0.49
Institution-Wide Standard Deviation: 1.08
Interpolated Median: 4.8
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.50
Institution-Wide Average: 4.10
Course Standard Deviation: 0.84
Institution-Wide Standard Deviation: 1.11
Interpolated Median: 4.75
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 3.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.83
Institution-Wide Average: 4.42
Course Standard Deviation: 0.41
Institution-Wide Standard Deviation: 0.87
Interpolated Median: 4.9
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.22
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.12
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

View Comments
13. The objectives for this course were clear.

14. The amount of work in this course was appropriate for the credit received.

15. My knowledge of the subject increased as a result of this course.

16. This course made a significant contribution to my education.

17. The textbook contributed to my understanding.

18. My work was graded fairly in the course.

19. I would recommend this course to my friends.
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Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.29
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.04
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 0.00
Institution-Wide Average: 0.00
Course Standard Deviation:
Institution-Wide Standard Deviation: 0.00
Interpolated Median:
Minimum Value: 0.00
Maximum Value: 0.00
Low Response:
High Response:
Response Count: 7

Course Average: 0.00
Institution-Wide Average: 0.00
Course Standard Deviation:
Institution-Wide Standard Deviation: 0.00
Interpolated Median:
Minimum Value: 0.00
Maximum Value: 0.00
Low Response:
High Response:
Response Count: 51

View Comments
20. I was satisfied with my overall learning opportunities with this course.

21. How many hours did you spend studying for this course each week?

22. From the following list, what did your instructor do best that helped you
to learn? Check all that apply:

Comments

  Question Response

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

class assessments and discussions

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

He is really a knowledgeable instructor. He used to give class work after each lecture that helps us revising the course. He can
organize us for a food industry visit to get exposure on how it operates.

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

University can issue guideline regarding some field visit as part of the course.

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

The instructor is well aware of all subject matter. The classroom exercise discussion is very good. We also got a certification for a 4
week course that can be very helpful for our career.

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

The university needs to set the temperature for the classrooms right. Also due to the band practice the class is somehow disturbed. I
wish the university could help troubleshoot these issues.

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

He puts a lot of effort.

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

Air conditioning of the Class room is very bad. Its either very cold or its hot.

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

Mention Certification.... Keep it the same

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

Keep it the same

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

Study guides were a great additive to the course. overall extensive knowledge you gain from this course is incredible. You will take
with you and what you learn. Improve: It would be nice to have maybe a small break during the lecture series. Maybe 5-10 minutes it
gets difficult to focus going the whole lecture.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
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  Question Response

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

n/a

Instructor Comment

Misuse of this system is a violation of your school's policies and subject to appropriate disciplinary action.
© IOTA 360, LLC. 1999-2022 All Rights Reserved.

By using this system, you agree to be bound by the IOTA360 MSA and terms of use.

11.

Save Comment
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Tennessee State
University

Name: Aliyar Fouladkhah

Evaluation Session: Fall 2022

Fall 2022 - AGSC 5540 80 82375 - Food Policies and Regulation: Fouladkhah, Aliyar

#
Comp:

Question

Benchmark
Avg. My Avg. Diff. Std. Dev. Rating

1 My instructor is knowledgeable of the subject
matter. 4.61 5.00 0.39 0.72

2 My instructor communicated effectively. 4.34 5.00 0.66 1.00

3 My instructor stimulated my interest in the subject. 4.20 5.00 0.80 1.10

4 My instructor answered questions thoroughly. 4.35 5.00 0.65 0.97

5 My instructor encouraged students to participate
during discussions. 4.41 5.00 0.59 0.91

6 My instructor provided adequate assistance outside
of the class. 4.27 4.71 0.44 1.02

7 My instructor treated all students with respect. 4.56 5.00 0.44 0.79

8 My instructor seemed concerned about the
students' progress. 4.34 5.00 0.66 0.98

9 Feedback from my instructor on papers, exams, and
other performance measures was helpful. 4.27 4.71 0.44 1.03

10 Feedback from my instructor on papers, exams, and
other performance measures was timely. 4.28 4.71 0.43 1.01

11 I would recommend this instructor to my friends. 4.25 4.86 0.61 1.12

12 The course was well-organized. 4.31 4.86 0.55 1.00

13 The objectives for this course were clear. 4.34 4.86 0.52 0.96

14 The amount of work in this course was appropriate
for the credit received. 4.34 4.71 0.37 0.97

15 My knowledge of the subject increased as a result
of this course. 4.31 4.86 0.55 0.99

16 This course made a significant contribution to my
education. 4.20 4.71 0.51 1.08

  All Scored Questions (N=7) 4.86      

Institution

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
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#
Comp:

Question

Benchmark
Avg. My Avg. Diff. Std. Dev. Rating

17 The textbook contributed to my understanding. 4.10 4.50 0.40 1.11

18 My work was graded fairly in the course. 4.42 4.83 0.41 0.87

19 I would recommend this course to my friends. 4.22 4.86 0.64 1.12

20 I was satisfied with my overall learning
opportunities with this course. 4.29 4.86 0.57 1.04

21 How many hours did you spend studying for this
course each week? 0.00 0.00   0.00

22 From the following list, what did your instructor do
best that helped you to learn? Check all that apply: 0.00 0.00   0.00

  All Scored Questions (N=7) 4.86      
Misuse of this system is a violation of your school's policies and subject to appropriate disciplinary action.
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Institution

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

0
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